



»Blagoslov
čistim v srcu,
kajti Boga
bodo gledali«
(Mt 5,8)

Mladi, lepo vabljeni!

Na praznik Marijinega rojstva, 8. septembra, v torek, se bomo zbrali veroučenci s starši pri maši ob 19. uri. Pel bo OPZ naše župnije.

Ker se veselimo svojega rojstnega dne, radi praznujemo tudi Marijin rojstni dan. Jezusa in Marijo bomo zaupno prosili za **BOŽJI BLAGOSLOV OB ZAČETKU ŠOLSKEGA IN VEROUČNEGA LETA**. V ta namen bomo blagoslovili šolske torbe in potrebščine - prinesite jih s seboj v cerkev!



Blaženega Antona Martina Slomška (goduje 24. 9.) bomo počastili pri nedeljski maši 27. septembra. Otroški zbor in zbor Magnifikat bosta prepevala Slomškove pesmi.

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora
Tel.: 794 42 31, faks: 794 93 91, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskogora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



Rojstvo Device Marije

Za Cerkev je značilno, da godove praznuje na dan smrti svetnikov in ne na dan njihovega rojstva, kajti »Cerkev je vedno zagovarjala stališče, da bi bilo prezgodaj obhajati dan rojstva, saj je bil na ta dan preostanek njihovega življenja še vedno neznan« (papež Benedikt XVI.). Toda rojstvo blažene Device Marije je enkratna izjema, kajti »njena duša je bila prostor, v katerem je Bog našel dostop do človeštva« (papež Benedikt XVI.). »Danes Bog na zemlji pozdravlja sveti prestol, ki ga je pripravil zase. On, ki je v svoji modrosti naredil nebesa, je ustvaril tudi živa nebesa« (bizantinsko bogoslužje).



Gospod, naš Bog, rojstvo Device Marije je oznanilo začetek zveličanja. Naj nas to praznovanje utrdi v milosti in tvojem miru. Po našem Gospodu Jezusu Kristusu, tvojem Sinu, ki s teboj v občestvu Svetega Duha živi in kraljuje vekomaj. Amen.



POSLANICA OB ZAČETKU ŠOLSKEGA IN KATEHETSKEGA LETA

Spoštovane učiteljice in učitelji, spoštovani starši, drage učenke in učenci, dijakinje in dijaki!

Začenjamo novo šolsko leto. Vsak začetek prinaša s seboj nemir pričakovanja, načrtovanja, novega upanja in dobrih sklepov. Vaše delo, dragi učenci in dijaki, kakor tudi delo vas, spoštovani starši in učitelji, ki otroke in mlade spremljate pri njihovi rasti v znanju in dozorevanju v človeških krepostih, je izrednega pomena za družbo in Cerkev.

Preko različnih šolskih in obšolskih dejavnosti boste, dragi učenci in dijaki, odkrivali lepoto, smiselnost in bogastvo sveta, ki nas obdaja in ki nam je zaupan v odgovorno upravljanje. V stvarstvu boste prepoznavali sledi Stvarnika. Bodite radovedni in pomnožite številne darove, ki jih je Stvarnik položil v vas, in jih uporabljajte v dobro vseh ljudi in celotnega stvarstva. Od vas, dragi učenci in dijaki, je odvisna naša skupna prihodnost.

In vi, spoštovani starši in učitelji, bodite s svojimi izkušnjami opora in z osebnim odnosom do narave in do ljudi zgled. Vaše znanje bogati znanje otrok in mladih, vaši življenjski zgledi pa plemenitijo njihova srca, da bodo mogli, ko bo napočil njihov čas, znanje uporabljati s srcem in tako ta svet delati lepši in prijaznejši za vsakega človeka.

Vsem se zahvaljujem za vse dobro, kar ste doslej naredili na področju vzgoje in izobraževanja, ter vam v novem šolskem letu želim veliko medsebojnega zaupanja, pomoči, potrpežljivosti in naklonjenosti. Če bomo znali tako pristopati k svojim odgovornostim, se bomo na koncu leta lahko vsi veselili sadov, ki jih bo obrodilo naše delo. Pri vašem delu vas bom spremljal in podpiral s svojo vsakdanjo molitvijo.

*msgr. Stanislav Zore OFM
ljubljski nadškof metropolit
predsednik Komisije za šolstvo pri SŠK*



Oratorij 2015



»Hočem biti svet!«



Gorski cvet

Blatno jezero



Ministranti na Peci

P
O
Č
I
T
N
I
C
E

BLAGOSLOV OBNOVLJENE ROKOVE KAPELE, 16. avgust 2015

... S skupnimi močmi nam je uspelo, da je sveti Rok po osemnajstih letih dobil novo obleko in prenovljeno kapelico. Pred tem pa je bil po drugi svetovni vojni obnovljen dvakrat, in sicer leta 1962 in ob koncu 70. let ...



Iskrena hvala vsem sosedom, prijateljem, znancem, mimoidočim za vso pomoč pri obnovi.

Anja Predikaka